## Встреча с волонтерами из Москвы

2 июня 2018 мы встречали наших дорогих гостей из Москвы, волонтеров из социальной группы «Под силу каждому».

На протяжении 5 лет ежегодной традицией стал, устраиваемый для наших выпускников праздник.

Праздник начался с мастер-класса «Разрисуй бейсболку». Каждому была выдана бейсболка, ребята выбирали свой трафарет и оформляли бейсболку по своему вкусу.



Затем все перешли на улицу запускать воздушных змеев.





## Приятным сюрпризом стала СЛАДКАЯ ВАТА ДЛЯ ВСЕХ!!!





**HO и это еще не все!** Затем подарки получили выпускники нашего 9 класса и именинники!





## Но даже это еще не BCE!!! По традиции праздник закончился запуском воздушных шаров-желаний!!!





Спасибо огромное за настоящий праздникш